VÉLEMÉNYEZÉS
TÁMOP-5.5.2-11/2  Az önkéntesség elterjesztése

c. pályázati konstrukcióhoz a konvergencia régiók területén
Tisztelt Nemzeti Fejlesztési Ügynökség!

Kérjük a javaslataink figyelembevételét a még sikeresebb pályáztatás érdekében.

I. JAVASLAT:
A pályázati útmutató tervezet egyes részeiben több esetben is eltérés figyelhető meg a pályázó szervezet székhelyét és telephelyét illetően.
Ezek az ellentmondó szövegrészek részletesen:

Első:

A „B6. A pályázat benyújtásának feltételei és a Támogatási Szerződés megkötésére vonatkozó kizáró okok” fejezet a 11. oldalon, F pontjában a következőket mondja:

„e)
a pályázó a tervezett önkéntes program megvalósítási helyszínén/helyszíneinek egyikén székhellyel vagy telephellyel rendelkezik;”

Második:

majd a 28. oldal legalján, a „C7. Projekt területi korlátozása” részben:

„A projekt keretében elvégzett tevékenységek megvalósítása a pályázó szervezet székhelye szerinti megye területén törtéhet. (Megyehatáron túlnyúló projekt esetén, elfogadott szakmai indoklással megyehatáron túlnyúlóan is történhet.)”

Ebben a fenti mondatban javasolnám beilleszteni a „székhelye” szó után: „vagy telephelye”.  E nélkül ellentmond az előzőekben leírt, B6. részben hivatkozott mondatnak.
Harmadik:

Továbbá a 35. oldal, „E.
KIVÁLASZTÁSI KRITÉRIUMOK”, „2. Egyéb követelmények” részének 5. szempontja: „A pályázatot az arra jogosult szervezet nyújtotta be: A támogatást igénylő megfelel a B.2-B.6. pontban meghatározott feltételeknek: 
Székhely:

· A Pályázó és a konzorciumi partner szervezet a devizajogszabályok alapján belföldinek minősülő, Magyarországon székhellyel rendelkező szervezet lehet.

· A Pályázó székhelye illetve telephelye kizárólag a konvergencia régiók területén lehet.

· A Pályázó székhelye illetve telephelye a tervezett önkéntes program megvalósítási helyszínén/helyszíneinek egyikén található.”

Sok nagyon komoly szakmai munkát folytató és önkéntes tevékenységek kapcsán is tapasztalattal rendelkező civil szervezetre igaz, hogy az országban több helyen is rendelkezik telephelyekkel, viszont a székhelye Budapesten található. 

Ebben a megszokott és ismert esetben a fenti: „A Pályázó székhelye illetve telephelye kizárólag a konvergencia régiók területén lehet.” feltétel alapján kizárja az útmutató őket a támogathatói körből. 

Ezt javasoljuk a fenti okokra hivatkozva megváltoztatni - úgy mint minden egyéb TÁMOP pályázat esetében-, hogy a pályázó szervezet telephelye kell legyen a megvalósítási helyszínen és a székhely ezen esetben irreleváns.
Javasolnánk továbbá társadalmi egyeztetésre bocsátani az útmutatóban hivatkozott „2. sz. melléklet: Szakmai programterv” –et is. Hasznos lett volna látni azt is.

Reméljük javaslataink hozzásegítik Önöket a még hatékonyabb pályáztatáshoz.

Üdvözlettel.:
Erdős Szabolcs

Főiskolai oktató
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